

Маршрут №191

Весенний вояж по Алтаю

(экскурсионный)

Данный тур позволяет обзорно познакомиться с регионом Горный Алтай, увидеть основные достопримечательности и проехать по главной дороге региона – Чуйскому тракту, входящему в ТОП-10 самых красивых дорог мира.

Стоимость маршрута (НДС не облагается)	<p>Гостевой дом «Игман» 3* 39780 рублей (2-местное размещение) 38000 рублей (2-местное размещение (ребенок до 12 лет)) 51680 рублей (1-местное размещение) Доп место не предусмотрено Парк-отель «Манжерок» 3* 46410 рублей (2-местное размещение) 43000 рублей (2-местное размещение (ребенок до 12 лет; доп место на взрослого)) 62110 рублей (1-местное размещение)</p>
Варианты автобусной доставки	<p>из Горно-Алтайска*, включена в стоимость (групповой трансфер) время трансфера из аэропорта до начальной точки маршрута и обратно устанавливается индивидуально, в зависимости от времени прибытия туристов в Горно-Алтайск из Барнаула*, по запросу (оплачивается дополнительно) доставка по запросу, исходя из количества человек и желаемого уровня комфорта автомобиля из Новосибирска*, по запросу (оплачивается самостоятельно) доставка по запросу, исходя из количества человек и желаемого уровня комфорта автомобиля * время местное</p>
Выходы маршрута	апрель: 13-18, 20-25, май: 11-16, 25-30
Начальная/конечная точка маршрута	аэропорт Горно-Алтайска
Общая продолжительность	5 суток
Виды размещения	<p>Отель «Игман» 3* - номер категории стандарт. Уютный номер для размещения одного или двух человек. Площадь номера от 15 до 27 м2. В номере две отдельные кровати / одна двуспальная, санузел и душевая в номере.</p> <p>«Парк отель Манжерок» 3*- номер категории стандарт. В номере двуспальная кровать/2 односпальные кровати, две тумбочки, стол, стулья, чайник, прихожая, телевизор, санузел (с душевой кабиной). Площадь 17-20 кв.м.</p>
Протяженность маршрута	1343 км (авто) + 70 км (катер) при посещении в 3й день тура экскурсии на Телецкое озеро/ 1383 км (авто) при посещении в 3й день тура экскурсии «Сердце Азии»
Количество туристов в группе	7-17 человек
Количество инструкторов	1-2 инструктора
Квалификационные требования	маршрут не сложный, подходит для детей
Дети (в сопровождении взрослых)	с 5 лет дети до 14 лет без сопровождения взрослых на маршрут не допускаются
Спец. снаряжение (выдается)	нет, для передвижения по маршруту используется комфортабельный микроавтобус
Требования к личному снаряжению (дополнительно к вещам, перечисленным в разделе «Общая информация по активным маршрутам»)	нет, для пеших экскурсий необходимо иметь удобную спортивную обувь, дождевик.
Страховка (входит в стоимость)	страховка в стоимость не входит. с собой необходимо иметь: медицинский полис, полис страхования (если оформлена дополнительная страховка от несчастного случая или от укуса клеща).
Дополнительная информация	<p>возможна замена указанных средств размещения на равноценные. стоимость тура при 1-местном размещении в гостевом доме «Меркит» 3* - 51680 рублей/чел. стоимость тура при 1-местном размещении в Парк-отеле «Манжерок» 3* - 62110 рублей/чел. стоимость тура при размещении на доп месте в Парк-отеле «Манжерок» 3* - 43000 рублей/чел (возможность размещения на доп месте уточнять при бронировании тура). размещение в номерах с двуспальными кроватями/ 2 односпальными (DBL - TWIN) не гарантировано, размещение будет осуществляться в доступных номерах в зависимости от даты тура. в программе тура возможны незначительные изменения в зависимости от</p>

погодных и технических условий.
допускаются изменения порядка мероприятий, графика движения, позднее прибытие, сокращение времени пребывания в городах и в отелях в связи с тяжелой транспортной ситуацией и т.п. Указанные расстояния являются приблизительными.
в стоимость входит питание по программе

Описание маршрута

краеведческого музея им. А.В. Анохина - г. Малая Синюха - Тавдинские пещеры – Комышлинский водопад – Чуйский тракт, Гейзерное озеро/Лебединский Заказник/Телецкое озеро, водопад Корбку и Чодор – о. Патмос – Долина Горных Духов, ур. Чеч-Кыш – г. Белуха

1 день: Сбор группы, обзорная экскурсия по Горно-Алтайску, краеведческий музей им А.В. Анохина, Чуйский тракт, г. Малая Синюха, авто 150 км

10:00 сбор группы в аэропорту Горно-Алтайска, зал прилета, гид с табличкой «Весенний вояж».

10:40 Встреча группы с гидом в городе Горно-Алтайск на пл. Ленина (на крыльце гостиницы «Горный Алтай», гид с табличкой «Весенний вояж»).

Обзорная экскурсия по Горно-Алтайску. Посещение краеведческого музея им. А.В. Анохина.

Обед по пути следования за доп. плату.

После обеда экскурсия по Чуйскому тракту до Манжерока.

При хороших погодных условиях у группы будет возможность подняться на гору **Малая Синюха** на современной гондольной дороге, откуда открывается живописный вид на горы и долину реки Катунь (доп оплата за подъемник - от 1000 руб./чел.).

Размещение в гостинице. Ужин.

2 день: Экскурсия по Нижней Катунь, Тавдинские пещеры, Камышлинский водопад, авто 50 км

Завтрак.

Экскурсионный день по Нижней Катунь, при хорошей погоде посещение Тавдинских пещер – пещерных отверстий в отвесных скалах и утесах, которые в прошлом служили жильем для человека. Протяженность скал почти 5 км.

Обед по пути следования за доп. плату.

Экскурсия на Камышлинский водопад - живописный водопад, на левом берегу р. Катунь, который состоит из двух каскадов общей высотой 12 метров.

Желающие могут воспользоваться услугами моторафтинга (с мая, доп оплата на месте, заброска на рафте с подвесным мотором в 1 сторону от 500 руб./чел). Ужин.

3 день: Свободный день. По желанию посещение дополнительной экскурсии («Сердце Азии»/Телецкое озеро), авто 640 км/авто 600 км, катер 70 км

Завтрак.

Свободный день. Самостоятельный обед.

(Стоимость экскурсии при наборе группы от 6 человек)

Предлагаются экскурсии (за дополнительную плату) на выбор:

1) Март, апрель, май: «Сердце Азии» - вы увидите большую часть знаменитого Чуйского тракта.

Остановки запланированы так, чтобы посетить самые значимые объекты: археологические памятники; исторические объекты; слияние горных рек, перевалы.

Одним из самых впечатляющих объектов будет Гейзерное озеро - небольшое термальное озеро удивительной красоты диаметром не более 30 м., которое находится неподалеку от села Акташ, в Горном Алтае. Его основной изюминкой является бирюзовый оттенок посредине из-за голубой глины на дне. В центре бьют источники, вынося на дно озера красивейший голубой ил, в результате чего озеро выглядит очень впечатляюще.

Экскурсия на целый день (Авто 640 км).

Позднее прибытие на туркомплекс. Стоимость: 5000/чел.

2) Март: Лебединый Заказник. Увлекательная экскурсия в заповедник «Лебяжий», куда прилетают на зимовку до 1,5 тыс. птиц, большинство из которых прекрасные белые лебеди, утки. Стоимость: 2500/чел.

3) Май: Телецкое озеро «Легенды и были Алтын-Кея» (середина мая, с начала навигации по погодным условиям)-

Телецкое озеро - самый крупный водный объект Горного Алтая. Это мини Байкал. Озеро со всех сторон окружают высокие величественные горы. Экскурсионная программа предполагает прогулку на катере/ теплоходе к водопаду Корбу и Чодор.

Экскурсия на катере/ теплоходе возможна только с мая. Стоимость: 6500/чел.

Ужин.

4 день: с. Чемал, Голубые озера, урочище Чеч-Кыш, 170 км

Завтрак.

В четвертый день тура группу ожидает экскурсия по окрестностям села Чемал. В первой части экскурсии Вы насладитесь природным явлением - «Голубыми озерами» (до конца апреля). Это одно из природных чудес Алтая - глубокие водоемы с кристально чистой водой бирюзового оттенка. Среди местного населения распространено иное название озер - «Глаза Катунь». Всего же в состав Голубых озер входит два или три водоема, в зависимости от уровня воды в реке. Экскурсия по окрестностям с. Чемал. Наилучшей обзорной точкой считается место, названное в честь героя алтайского эпоса богатыря Сартакпая - Ворота Сартакпая. Кроме того, вы посетите храм на острове Патмос, где прикоснетесь к истории основания христианской миссии в Чемале.

Обед по пути следования за доп. плату. Путешествие продолжается и впереди «Долина Горных духов» - урочище «Чеч-Кыш» - скальный каньон в долине р. Катунь. Вы услышите легенду урочища, подниметесь на обзорную площадку, откуда открывается великолепный вид на Катунь.

Возвращение на туркомплекс. Ужин.

5 день: экскурсия во Всероссийскую здравницу город-курорт Белокуриха, 280 км

Активные маршруты

Завтрак.

Вы узнаете историю, перспективы развития всероссийской здравницы - курорта Белокуриха. Посетите ключевые достопримечательности города, поднимитесь на популярную гору курорта - Церковка на кресельном подъемнике (за дополнительную плату - подъемник от 700 руб/чел.), откуда открывается живописный вид на город-курорт - Белокуриха и его окрестности.

Самостоятельный обед по пути следования.

Экскурсия в «Белокуриху-2»: вас ждет посещение музея Шоколада, «Андреевская слобода» и фото-стопы на смотровых площадках. Возвращение на туркомплекс. Ужин.

6 день: окончание программы, групповой трансфер в аэропорт Горно-Алтайска, 30 км

Завтрак в отеле (либо ланч-боксы).

07:10 групповой трансфер в аэропорт Горно-Алтайска (прибытие в 7:50).

Если туристы не едут к самолету, а уезжают самостоятельно – номера необходимо освободить до 12:00.